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УКАЗАНИЯ   ЗА  РАБОТА  И  УПОТРЕБА

ЛЕПИЛО
 ЗА ГАЗОБЕТОННИ ,  ПЕНОБЕТОННИ  И ДРУГИ ЗИДАРИЙНИ ТЕЛА

“ЛАКОЛ  ЗИДАРИЯ”
 Лепилото отговаря на
 БДС EN 998-2  Технически изисквания за разтвор за зидария.
Част ІІ-ра- Разтвор за зидане.
Област на приложение

 Лепилото притежава голяма здравина на свързване, продължително отворено
време, което осигурява бърза, лека и удобна работа; хидро- и мразоустойчиво.

Намира приложение за зидане, залепване и шпакловане на газобетонни,
пенобетонни и други зидарийни тела за външно и вътрешно приложение; запълване
на вдлъбнатини в камъни, тухли и др.

Изисквания към продукта
Лепило “ЛАКОЛ ЗИДАРИЯ” отговаря на съществените изисквания към

строежите: 1 – механична устойчивост; 3 – хигиена , опазване на здравето и на
околната среда.

Продуктът “ЛАКОЛ ЗИДАРИЯ”, приложен в строежите съгласно
предназначението, указанията за приложение и безопасност на труда и опазване на
околната среда, не създава условия за здравен риск, употребата му е безопасна  по
отношение на човешкото здраве и е безвреден за околната среда.

Указания за приложение
Указания за проектиране - “ЛАКОЛ ЗИДАРИЯ” за зидане и шпакловане  се залага в
инвестиционния проект като се вземат предвид посочените области на приложение
на продукта, техническите му показатели и указанията за изпълнение.
Указания за влагане в строежите

1. Изисквания към основата
Основата трябва дабъде суха и почистена от прах преди нанасяне на лепилото.
2. Необходими инструменти и приспособления
За залепване на зидарийните тела са необходими: електрическа или ръчна
бъркалка, метла или твърда четка, права и назъбена шпакла с размер на
зъбите 5 мм от стоманена ламарина или твърда пластмаса, мистрия, отвес,
съдове за смесване.
3. Начин на работа
Лепилото се използва след разбъркване с вода
(суха смес 1 кг :  вода (0,25÷0,30) кг) до получаване на смес с необходимата
гъстота, престояване на сместа за разтваряне на добавките и повторно
разбъркване за хомогенизиране.

Технологични параметри за приготвяне и използване на лепилото
“ЛАКОЛ ЗИДАРИЯ”
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При равни повърхности залепването  “ЛАКОЛ ЗИДАРИЯ” може да се извършва с тънък
(2÷3mm) слой лепило. Зидарийните тела се залепват чрез притискане и леко
почукване с ръка или дървен чук.

Шпакловането на залепените зидарийни тела може да се извършва най-рано
48 часа след залепването им.

Залепването и шпакловането  може да се извършва при температура от 50 С до
350 С.
Разход: Разходът на сухо лепило “ЛАКОЛ ЗИДАРИЯ”  е в зависимост от неравностите
на основата. Ориентировъчният разход:
� зидария - 13-15 кг/м2

� шпакловане – 4,5 – 5 кг/ м2

При работа с “ЛАКОЛ-ЗИДАРИЯ”  не се допуска:
• Смесване на лепилото-шпакловка с други продукти,  в т.ч. и цимент
• Разреждане на лепилото-шпакловка с вода след започване на втвърдяването му
• Залепване и шпакловане върху огрени от слънцето стени при температура над
30°С

• Залепване и шпакловане навърху мокри или обледенени повърхности
Указания за експлоатация и поддържане
Полагането на мазилки и вододисперсни полимерни грундове и бои върху
иззиданите и шпакловани стени може да започне след втвърдяване на
лепилния и шпакловъчния слой (не по-рано от 48 часа след шпакловането при
температура над 200 С).
Указания за опаковка, транспорт и съхранение
Лепилото “ЛАКОЛ ЗИДАРИЯ” се опакова в такива опаковки, които предпазват
продукта от разпиляване и намокряне по време на транспорт и съхранение.
Безопасност на труда и опазване на околната среда
При попадане на пръски в очите  от готовото за работа лепило-шпакловка да
се направи обилна промивка с вода
Ръцете се измиват с вода. Желателно е преди започване на работа ръцете да
се намазват с омазняващи средства.
Да се спазват изискванията  за безопасно извършване на  строително-
монтажните работи, съгласно Правилника за безопасността на труда  при СМР.

Лепилото “ЛАКОЛ ЗИДАРИЯ”  е екологично безвредно в процеса на
работа и експлоатация. Отпадъците  и празните опаковки от лепилото трябва
да се събират в подходящи за целта контейнери и да не се допуска попадането
им в почвата.

Съхранение: В закрити и сухи складови помещения при температура не по-
ниска от 0°С. Опаковките да се предпазват от намокряне и разкъсване по
време на транспорт и съхранение.

Гаранционен срок: 12 месеца от датата на производство


